

# “合肥造”无人驾驶车明日在深圳上路

## 系国内首个进入市场化的无人驾驶车辆

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥包河经开区改革和创新集中采访中获悉,12月2日,安徽安凯汽车股份有限公司生产的无人驾驶车辆将在深圳福田保税区正式上路,在四五公里的范围内试运行,而这也是全国首个进入市场化的无人驾驶车辆。 ■李多庆 记者 沈娟娟

### “合肥造”无人驾驶车明日上路

“2016年我们就开始关注智能驾驶,我们研发的是第三代无人驾驶车辆,也就是有条件的自动驾驶。”安凯技术中心新技术研究所所长汪中传在接受记者采访时说。

记者获悉,12月2日,安凯造的无人驾驶车即将在深圳福田保税区正式上路,“运行范围4~5公里,已经测试了一个多月,考虑到公交司机难找、线路相对固定等原因,公交是最适合推广无人驾驶车的。”

据汪中传介绍,这也是全国首个进入市场化的无人驾驶车辆,营运初期,车上仍会配备驾驶员,主要应对紧急突发事件。

### 合工大研究院新能源车中心年底投用

在合肥包河经开区,合工大智能制造技术

研究院也是创新的引擎。记者了解到,目前,节能与新能源汽车研究及检测检验中心总体方案已通过合肥市规委会,新增价值4000万元的专用设备已经采购,过渡期间的科研、办公用房(2000多平米)正在装修,预计年底投入使用。

据悉,合工大智能制造技术研究院已与政府、国内外有重要影响力的科研机构、行业协会、著名企业共建了14个科技研发及成果转化平台,其中,国家级平台2个。

### 科技兴园新增国家级研发中心7家

记者从合肥包河经开区了解到,该区大力实施科技兴园计划,去年以来新增国家级研发中心7家,新增国家级企业技术中心1个,新增升级创新型企业1家、市级创新型企业2家。

“创新驱动释放活力,全面推进体制机制改革,释放机制、人才、活力。”相关负责人介绍,该区新增申请专利3273件、授权专利1445件,其中,发明专利243件。

据悉,未来,合肥包河经开区将在产业布局上培育“五朵金花”,培育壮大新能源汽车产业,优先发展智慧产业,协同提升检验检测产业,集聚发展文化创意产业,规划引导建筑及设计产业。



12月4日是国家宪法日。昨日,合肥市青阳路社区睦邻法援团普法宣传队的志愿者们来到团结村幼儿园,教孩子们绘制“普法小葫芦”。 ■夏玉进 陈三虎 记者 马冰璐 文/图

### 包河智慧停车诱导系统“上岗”

星报讯(吴永蓉 记者 于彩丽) 日前,记者从合肥市包河区域管部门了解到,该区在省立儿童医院附近建设的智慧停车诱导系统已经建成启用,两级诱导显示屏通过实时显示周边停车场的停车泊位数,引导市民规范停车。

据了解,该系统包含1块二级诱导显示屏和5块三级诱导显示屏。其中,二级诱导显示屏竖立在省立儿童医院西北侧望江路与桐城路交叉口,能够实时显示周边停车场的所在方位和空闲泊位数,三级诱导显示屏则分别竖立在各停车场入口处,实时显示该停车场空闲泊位数。

### 合肥高新区再发布3000万元“合创券”

星报讯(李靖伟 吴昊 记者 沈娟娟) 昨日下午,2017“创响中国”合肥站暨合创汇年度盛典在合肥高新区举办。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,在此次年度盛典中,合肥高新区再度发布3000万元“合创券”。

记者了解到,该区自2016年3月启动“合创汇”以来,目前已发放7000万元额度,惠及创新型企业1240家,136家服务机构在线提供各类服务,已成功发生3000余项交易。

### 3分钟领到新版老年人优待证

星报讯(沈锡治 徐素洁 孙晓莉 记者 沈娟娟) 日前,户籍在合肥瑶海区裕溪路钢南村的唐邦杰老人,凭二代身份证在海恒社区服务大厅办理了经开区第一张新版老年人优待证,从进门到领证前后不过3分钟,从读取二代身份证信息到制作出证,整个过程也就不到10秒,非常快捷。

“在合肥经开区范围内,海恒社区率先安装了新版《老年人优待证》制作系统,本月正式启动。”相关负责人告诉记者,新版《优待证》由省老龄办监制,采用卡片式,和身份证同样大小,除了印有身份证号之外,还有全省统一编号,不易损毁,携带方便。

记者了解到,申请人只需提供有效居民身份证,将身份证放到设备终端的指定位置,系统就能自动读取老年人信息,即时打印新证。同时,凡是户籍在安徽省的老年群众都可在这里办理。

## 地市传真

### 淮南2人当选10月份安徽好人

日前,10月份“安徽好人”评选结果揭晓,身有残疾心存至善、二十五年如一日照顾聋哑流浪汉的淮南日报社送报工孙玲,罹患癌症以村为家解百姓难题、身居陋室情系孤幼做“爱心妈妈”的淮南市潘集区祁集镇许岗村村委会主任许克素当选。 ■朱庆磊 记者 吴传贤

### 淮南医护人员无偿献血救产妇

11月29日,淮南市第一人民医院一名高危妊娠产妇在产下二胎双胞胎后大出血,急需大量A型血。由于医院血库同血型存血不足,参与救助的妇产科医护人员第一时间参与无偿献血。目前母子平安。 ■陈彬 记者 吴传贤

### 雨山检察官结对帮扶困难家庭

日前,马鞍山市雨山区人民检察院帮扶小组前往向山镇平山社区,对困难家庭开展结对帮扶活动。帮扶小组一一了解帮扶对象的家庭情况和具体困难,并为他们送去米、油等生活必需品。 ■雨剑 保运

### 无证练车闯祸 家人顶包领刑

近日,马鞍山市雨山区人民法院宣判这样一起特殊的案件。3月17日,李某在洗车店附近练车,撞倒路人徐某,徐某经抢救无效死亡。事后,李某弃车离开现场。因李某系无证驾驶,其女儿符某及其男友曾谋决定为李某顶包。故

此,一审法院判决李某犯交通肇事罪,判处有期徒刑二年,缓刑四年;判决符某、曾某犯包庇罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。 ■刘洋

### 停车未拉手刹 轿车溜进河里

11月21日,含山大队陶厂中队巡逻至运漕镇纪湾村时,发现村民正在河里捞一辆小型轿车,于是上前帮忙。等车拉上岸后,经询问,民警得知,该轿车车主临时有事将车停靠路边却没拉手刹,导致轿车后溜掉进河里。 ■芮训凤

### 马鞍山慈湖高新区人民法庭揭牌

11月23日,马鞍山市花山区人民法院马鞍山慈湖高新技术产业开发区人民法庭正式揭牌成立。据介绍,慈湖高新区法庭将深度融合发展大局和中心工作,充分发挥人民法院司法职能、优化经济发展软环境,为高新区做大做强提供优质高效的司法保障。 ■朱玲玲 张发平

### 博望法院成功化解政企土地纠纷

去年10月,马鞍山市博望区政府将安徽某农业公司诉至博望法院,请求被告在约定期限内将涉案的博望某农业生态观光园交还,经法院审理后作出调解。此后被告公司一直未履行调解义务,2017年3月博望区政府向博望法院申请强制执行。博望法院执行局执行人员多次到现场勘查,并组织申请人与被执行人进行协商调解。最终,11月7日被执行人交还土地。 ■韩冬

## 预防艾滋病 全民共同行动(三)



### 及时到正规医院和疾控机构检查

及早治疗并治愈性病可减少感染艾滋病的危险。性病患者比没有性病的人容易感染艾滋病。患有生殖器脓疮、溃疡、炎症的人更容易感染艾滋病,并且也容易将病毒传染给别人。因此,感染要及时到正规医院检查、咨询和治疗,还要动员与自己有性接触的人也去接受检查。部分女性感染性病后无明显症状,不易察觉,如有高危行为,应及时去医院检查和治疗。

正规医院能提供正规、保密的检查、诊断、治疗和咨询服务。切不可找游医药贩求治,也不要购药自治,以免误诊误治,延长病程,增加感染艾滋病的危险。怀疑自己感染了艾滋病病毒时,应尽早到有条件的医疗卫生单位去做艾滋病病毒抗体检查和咨询。

### 尽量避免不必要的输血和注射

共用注射器吸毒是传播艾滋病的重要途径,因此要拒绝毒品,珍爱生命。吸毒是一种违法行为,不仅严重危害吸毒者自己的健康和生命,也危害家庭和社会。远离毒品可以最大限度地避免因吸毒感染艾滋病。与他人共用注射器吸毒的人感染艾滋病的危险特别大。不共用注射器、使用清洁注射器或消毒过的注射器,可以有效地减少吸毒传播艾滋病的危险。与注射毒品的人性交容易感染艾滋病。

避免不必要的输血和注射,使用经艾滋病病毒抗体检测的血液和血液制品。依法无偿献血,杜绝贩卖血,加强血液检测是保证用血安全的重要措施。对血液和血液制品进行严格的艾滋病病毒抗体检测,确

保用血安全,是防止艾滋病经采供血途径传播的关键措施。应尽量避免不必要的输血和注射,使用血浆代用品和自身血液是安全用血的措施之一。必须输血时要使用经过艾滋病病毒抗体检测的血液和一次性或经过严格消毒的输液器。严格执行各项有关消毒的规章制度是防止艾滋病经血液传播的重要环节。儿童预防注射要使用一次性注射器,如没有条件,则必须作到一人一针一管一用一消毒。医务人员和特种行业(酒店、旅馆、澡堂、理发店、美容院、洗脚房等)服务人员所用的刀、针和其它易刺破或擦伤皮肤的器具必须经过严格消毒。

蚌埠市艾滋病健康咨询电话:0552-3733060